



MINISTERUL EDUCAȚIEI
UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA
Bd. Mamaia nr. 124, 900527 Constanța, România
Tel./Fax: +4 0241 606.407, +4 0241 606.467
E-mail: rectorat@univ-ovidius.ro
Web page: www.univ-ovidius.ro

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Str. Unirii nr. 22B, Constanta
secretariat_fc@univ-ovidius.ro
www.construcții.univ-ovidius.ro

ANUNT

*În atenția: **Studentilor din anii 2 si 3 de studii** (studii de licență)*

Referință: Organizare workshop in vederea informării cu privire la posibilitățile de desfășurare a activităților de practică utilizând platforma ALLBIM NET

Facultatea de Construcții din cadrul Universității „Ovidius” din Constanta va găzdui în data de **24.06.2021 in sistem on-line începând cu ora 13:00** un workshop de informare dedicat exclusiv studenților din anul 1 de la programele de studii de licență din cadrul Facultății de Construcții cu privire la oportunitatea de a fi integrați în activități de practică prin intermediul platformei naționale creata special in acest sens de către partenerul SC ALLBIM NET SRL.

In cadrul workshop-ului, Directorul General al SC ALLBIM NET SRL va prezenta activitățile de practică propuse prin intermediul platformei, activități de care studenții din anul 1 ai Facultății de Construcții pot beneficia în perioada de practică pe care urmează să o desfășoare în perioada următoare, complementar activităților cu specific tehnologic programate deja pentru perioada de practică.

Această posibilitate de desfășurare a activităților de practică se înscrie în demersul de digitalizare al procesului de învățământ, de lărgire a paletei de activități de care studenții Facultății de Construcții pot beneficia in cadrul actului educațional. Sunt activități extrem de interesante, care culminează cu posibilitatea de participare la Școala de vară ce va fi organizată în perioada 19-23.07.2021 de Facultatea de Construcții, în parteneriat cu SC ALLBIM NET SRL.

Link-ul pentru conectare (joi 24.06.2021 ora 13:00) la aceasta activitate de informare este:

<https://ovidius.webex.com/meet/construcții>

Decan,
Facultatea de Construcții
Șef lucrări dr. ing. Cosmin FILIP